
 
В И К О Н А В Ч И Й  К О М І Т Е Т 

Криворізької міської ради 

Дніпропетровська область 

 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ 
 

Про внесення змін у додаток  
до рішення виконкому міськради  
від 14.09.2005 №533 "Про затвердження  
Переліку послуг, що  надаються суб’єктами 
господарювання  комунальної власності,  
на які встановлюється граничний рівень 
 рентабельності" 

З метою запровадження державного цінового регулювання на окремі 
види послуг, відповідно до Наказу Державного комітету України з питань 
житлово-комунального господарства від 19.11.2003 №194 "Про затвердження 
Єдиної методики визначення  вартості надання громадянам необхідного 
мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації 
предметів ритуальної належності", враховуючи рішення виконкому 
міськради від 09.12.2009 №365 "Про затвердження звіту про періодичне 
відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому 
міськради від 14.09.2005 №533 "Про затвердження Переліку послуг, що 
надаються суб’єктами господарювання комунальної власності, на які 
встановлюється граничний рівень рентабельності", специфіку окремих видів 
послуг та їх соціальну значимість для споживачів нашого міста, пропозиції 
структурних підрозділів виконкому міськради, керуючись Законами України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", "Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності" виконком міської 
ради вирішив: 
      

1. Внести зміни  у додаток до рішення виконкому міської ради  від 
14.09.2005 №533 "Про затвердження Переліку послуг, що надаються  
суб'єктами  господарювання комунальної власності, на які встановлюється 
граничний рівень рентабельності", а саме: 
  

1.1 вилучити пункти 2, 7, а пункти 3-6, 8-10 вважати пунктами 2-8;  
 

1.2 викласти пункти 2, 8 у новій редакції (додаток).   
 

2. Управлінням економіки, розвитку підприємництва, організаційно-
протокольної роботи,  відділам  з  питань  внутрішньої  політики  та зв’язків  
з громадськістю, інформатизації  виконкому міської ради (Світличний О.В., 
Рижкова І.О., Зеленська Л.І., Полтавець А.А., Білогай О.Ю.) забезпечити в          
10-денний термін, згідно з регламентом, інформування населення міста про 
зміст рішення та внесення його до реєстру документів виконкому міської 
ради.  



 
3. Управлінню економіки виконкому міської ради забезпечити 

виконання заходів із проведення базового, повторного та періодичного 
відстежень результативності дії цього рішення відповідно через шість 
місяців, один рік та раз на кожні наступні три роки з оприлюдненням звітів у 
Криворізькій міській комунальній газеті "Червоний гірник" або на офіційній 
сторінці виконкому міської ради в мережі Інтернет у терміни, визначені 
чинним законодавством. 

 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Павлова К.Ю 
 

 



Додаток   
до проекту рішення виконкому міськради   

 
 

ПЕРЕЛІК 
послуг, що надаються суб’єктами господарювання 
комунальної власності, на які встановлюється  

граничний рівень рентабельності 
 

№ 
п/п 

Найменування послуг Граничний рівень 
рентабельності, % 

2. Ритуальні послуги (необхідний мінімальний перелік 
окремих видів послуг, затверджений Наказом 
Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003 №193) 

 
12 

8. Платні послуги, які надаються архівним відділом              
виконкому міської ради: 

 

8.1. - населенню; 10 
8.2. - бюджетним установам; 10 
8.3. - іншим суб’єктам господарювання 20 

 
      



А Н А Л І З 
регуляторного впливу до регуляторного акта – проекту рішення 

виконкому міської ради "Про внесення змін у додаток до рішення 
виконкому міськради від 14.09.2005 №533 "Про затвердження Переліку 

послуг, що надаються суб’єктами господарювання комунальної 
власності, на які встановлюється граничний рівень рентабельності" 

 

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати 
шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінка 
важливості цієї проблеми. 

У зв’язку зі змінами у чинному законодавстві, які впливають на дію  
регуляторного акта – рішення виконкому міськради від 14.09.2005 №533 
"Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб’єктами 
господарювання комунальної власності, на які встановлюється граничний 
рівень рентабельності" зі змінами, внесеними рішеннями виконкому 
міськради від 08.10.2008 №754 та від 13.05.2009 №144, є необхідність 
внесення до нього відповідних коригувань.  

Таким чином, пропонується вилучити пункти 2, 7 у зв’язку з тим, що 
згідно зі ст.7 Закону України "Про житлово-комунальні послуги" 
повноваження щодо встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги 
належать органам місцевого самоврядування.   

 
2. Обґрунтування, чому визначена проблема не може бути 

розв’язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного 
регулювання.  

Визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових 
механізмів, тому що Законом України "Про місцеве самоврядування в 
Україні" виконавчим органам міських рад надані повноваження щодо 
встановлення тарифів на комунальні, побутові, транспортні та інші послуги 
для підприємств комунальної власності; Постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.12.1996 №1548 “Про встановлення повноважень органів 
виконавчої влади та виконавчих органів міських  рад  щодо регулювання  цін  
(тарифів)” визначено повноваження органів влади і місцевого 
самоврядування щодо встановлення  цих цін. 

 
3. Обґрунтування, чому визначена проблема не може бути 

розв’язана за допомогою діючого регуляторного акта або внесення змін до 
нього. 

У зв'язку з тим, що до діючого переліку послуг, що надаються 
суб’єктами господарювання комунальної власності, на які встановлюється 
граничний рівень рентабельності (затверджений рішенням виконкому 
міськради від 14.09.2005 №533), неодноразово вносилися зміни та 
враховуючи Накази Міністерства з питань житлово-комунального 
господарства Україна від 12.05.2009 №128 "Про затвердження Змін до 
Єдиної методики визначення  вартості надання громадянам необхідного 
мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації 
предметів ритуальної належності", від 10.08.2009 №243 "Про затвердження 



Методичних рекомендацій про застосування Порядку формування тарифів на 
послуги з вивезення побутових відходів", виникла необхідність внести  зміни 
до діючого рішення виконкому міськради, а саме вилучити пункти 2, 7, а 
пункти 2, 8 викласти у новій редакції. 

За обґрунтованими пропозиціями структурних підрозділів виконкому 
міськради до переліку послуг, на які встановлено граничні рівні 
рентабельності, можуть вноситися зміни. 

 
4. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого 

регуляторного акта, у тому числі здійснення розрахунку очікуваних 
витрат та вигод суб’єктів господарювання, територіальної громади та 
органів місцевого самоврядування внаслідок дії регуляторного акта. 

У результаті прийняття запропонованого регуляторного акта "Про 
внесення змін у додаток до рішення виконкому міськради від 14.09.2005 
№533 "Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб’єктами 
господарювання комунальної власності, на які встановлюється граничний 
рівень рентабельності" очікуються наступні вигоди та витрати: 

 
Сфера інтересів Вигоди Витрати 

Територіальна 
громада 

Захист громадян від необґрунтованого 
запровадження цін/тарифів на послуги. 

Прогнозовані та стабільні 

Суб’єкти 
господарювання 

Стабільна, беззбиткова робота суб’єктів 
господарювання та своєчасні надход-
ження обов'язкових платежів до бюджетів 
усіх рівнів. 
 

Прогнозовані та стабільні. 
  У 2010 році від надання 
платних послуг розмір 
доходів КП "Ритуал" 
зменшиться з 445,9 тис.грн. 
до 214,0 тис.грн.    

Органи 
місцевого 

самоврядування 

Забезпечення життєдіяльності населення 
та поліпшення якості послуг. 

У 2010 році від надання платних послуг 
розмір доходів архівного відділу 
виконкому міськради збільшиться з 16,2 
тис.грн. до 29,4 тис.грн. 

Прогнозовані та стабільні 

 
5. Визначення цілей державного регулювання. 

Метою цього регуляторного акта є запровадження державного цінового 
регулювання на окремі види послуг, що надаються суб’єктами 
господарювання комунальної власності, шляхом встановлення граничного 
рівня рентабельності; поліпшення якості послуг; забезпечення сталої роботи 
суб’єктів господарювання комунальної власності та архівного відділу 
виконкому міськради. 

 
6. Визначення та оцінка всіх прийнятних альтернативних способів 

досягнення визначених цілей, у тому числі тих, які не передбачають 
безпосереднього державного регулювання господарських відносин. 

Альтернативними способами досягнення визначених цілей є внесення 
змін та доповнень до рішення виконкому міськради від 14.09.2005 №533 
"Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб’єктами 



господарювання комунальної власності, на які встановлюється граничний 
рівень рентабельності" шляхом зменшення чи збільшення граничного рівня 
рентабельності або залишити його без змін. Проте, альтернатива, яка 
пропонується, не в повній мірі враховує ситуацію, що склалася на теперішній 
час у зв’язку з специфікою окремих видів послуг та зі змінами у чинному 
законодавстві.  

 

7. Аргументація щодо переваг обраного способу досягнення 
визначених цілей. 

Досягнення зазначених цілей можливе лише завдяки прийняттю 
зазначеного регуляторного акта "Про внесення змін у додаток до рішення 
виконкому міськради від 14.09.2005 №533 "Про затвердження Переліку 
послуг, що надаються суб’єктами господарювання комунальної власності, на 
які встановлюється граничний рівень рентабельності", враховуючи 
специфіку окремих видів послуг та їх соціальну значимість для споживачів 
нашого міста здійснюється режим цінового регулювання для суб'єктів 
комунальної власності шляхом встановлення граничних рівнів 
рентабельності. 

 

8. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначених 
проблем шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта. 

Прийняття регуляторного акта надасть можливість забезпечити цінове 
регулювання послуг, ефективну роботу підприємств-надавачів послуг та 
надходження грошових коштів до бюджету шляхом проведення аналізу 
фінансово-економічної діяльності підприємств-надавачів послуг.  

Дія цього регуляторного акта надасть можливість привести у  
відповідність до чинного законодавства рішення виконкому міськради від 
14.09.2005 №533 "Про затвердження Переліку послуг, що надаються 
суб’єктами господарювання комунальної власності, на які встановлюється 
граничний рівень рентабельності" зі змінами, внесеними рішеннями 
виконкому міськради від 08.10.2008 №754 та від 13.05.2009 №144. 

 
9. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі 

прийняття запропонованого регуляторного акта. 
Тарифи на послуги встановлюються суб'єктами господарювання 

самостійно, виходячи з собівартості і граничного рівня рентабельності згідно 
з переліком (додаток до рішення). Інформація щодо розмірів та термінів 
введення в дію самостійно сформованих тарифів у триденний строк 
надається галузевим структурним підрозділам виконкому   міськради. 

 Досягнення запропонованим регуляторним актом цілей можливе за 
рахунок своєчасного перегляду  вартості послуг суб’єктами господарювання, 
контролю структурними підрозділами виконкому міськради та відповідних 
органів за їх запровадженням. 

 



10. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей з 
найменшими витратами для суб’єктів господарювання, територіальної 
громади та органів місцевого самоврядування. 

Досягнення запропонованим регуляторним актом визначених цілей 
буде здійснено з найменшими втратами для територіальної громади, 
суб’єктів господарювання та органів місцевого самоврядування.  

 
11. Обґрунтування щодо вигод, які виникатимуть внаслідок дії 

запропонованого   регуляторного   акта, виправдовують відповідні 
витрати у випадку, якщо витрати та/або  вигоди не можуть бути 
кількісно визначені. 

Головними якісними показниками є стабільна робота суб’єктів 
господарювання та отримання населенням міста якісних послуг. 

 
 
12. Оцінка можливості впровадження та виконання вимог 

регуляторного акта залежно від ресурсів,  якими  розпоряджаються 
органи державної влади, місцевого самоврядування та суб’єктів 
господарювання, які повинні впроваджувати та виконувати їх. 

Упровадження та виконання вимог регуляторного акта не залежить від 
ресурсів державної влади, а суб’єкти господарювання повинні надавати 
послуги з рівнем рентабельності, який не повинен перевищувати граничний 
рівень, встановлений цим  регуляторним актом.  

 
13. Оцінка ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого 

регуляторного акта. 

При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на 
дію запропонованого регуляторного акта, до нього будуть вноситися 
відповідні коригування.  

 
14. Обґрунтування запропонованого терміну дії  регуляторного  

акта. 
Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється 

довгостроковий. У разі потреби до регуляторного акта вноситимуться зміни 
за підсумками аналізу відстеження його результативності.   

 
15. Визначення показників результативності дії регуляторного 

акта. 
Показниками результативності дії запропонованого регуляторного акта 

є беззбиткова фінансово-господарська діяльність підприємств-надавачів 
послуг, надходження до бюджету відповідних відрахувань, своєчасна 
виплата заробітної плати та підвищення рівня сплати за енергоносії.   

 
16. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 

відстеження результативності дії регуляторного акта у разі його  
прийняття. 



У зв’язку з тим, що для визначення рівня результативності дії 
регуляторного акта необхідно використовувати аналітично-статистичні дані, 
базове відстеження результативності буде здійснено через шість місяців 
після набрання його чинності. 

Повторне відстеження буде проводитися через рік після прийняття 
регуляторного акта. За результатами буде можливо порівняти показники 
базового та повторного відстежень. У разі виявлення неврегульованих та 
проблемних питань, вони будить усунені шляхом внесення відповідних змін 
до регуляторного акта.  

Періодичне відстеження планується проводити раз на кожні наступні 
три роки, починаючи з дня закінчення заходів щодо повторного відстеження 
результативності, з метою дотримання чинного законодавства.  

 
 

 
Розробник проекту рішення виконкому міської ради та аналізу його 
регуляторного впливу є управління економіки виконкому міськради 
(каб.230, тел. 74-32-63). 

 


